

2019年12月31日,华测华东综合检测基地开业仪式在临港集团浦江高科技园区内隆重举行,闵行区区政府及临港集团及浦江高科技园区相关领导、行业专家、行业知名品牌代表等近百人与会。

华测检测作为国内首家上市的独立第三方检验检测机构,多年来保持了25%以上的复合增长率,目前市值在248亿元人民币。作为独立第三方检验检测行业的龙头企业,华测检测在全国范围内60多个城市拥有130多个各类专业实验室,形成了包括北京、深圳、上海三地为中心的区域三大业务及行政区域。

华测华东综合检测基地项目位于华测集团投资布局的三大区域之华东区的上海市,项目总投资7.8亿元,建设面积5.3万平方米,项目建设单位为上海华测品正检测技术有限公司,注册资本1.2亿元,为华测集团在上海投资设立的全资子公司,是上海市生产性服务业示范企业。该建设项目于2015年落户上海临港浦江生产性服务业功能区,为当年闵行区重大建设项目。



# 匠心筑梦 携手远航

——华测华东综合检测基地落户临港浦江园区

## 向往无所不在的愿景,为广大消费者保驾护航

华测检测认证集团总裁 申屠献忠



华测检测成立于2003年,总部在深圳,是中国目前最大的民营第三方综合性检测认证机构,也是中国第一家检测认证类的上市公司,华测的业务涉及到生命科学、贸易保障、消费品测试、工业测试等四大板块。我们的愿景是:你的生活里,华测无处不在。华测从2003年创建至今,营业收入的年化复合增长率超过25%,这要感谢时代赋予我们检测认证行业发展的动力,也得益于政府不断开放的政策和中国人民对品质生活不断提升的需求,为行业的发展提供了持续增长的空间。

众所周知,在日常生活中,我们的衣食住行和消费的各类商品都离不开检测认证。除了国家质检部门、商检部门

对商品进出口、产品质量承担了关键的把关职责,第三方检测认证机构也日益扮演起重要的角色。

经过多年的发展和积淀,中国的检测认证行业研发和专业技术水平已经走在前列。华测重视技术,重视研发,重视创新,与时俱进,已逐步进入到轨道交通、半导体芯片、航空材料、汽车电子、医药健康、阻燃等高技术领域,同时业务还涉及到居民日常生活的衣食住行。检测和认证程序已经成为万千消费者生活品质的可靠保证。

历经四年,一个建筑面积5.3万平米、耗资7.8亿人民币的华测华东区综合检测基地终于在2019年的最后一天,在上海临港浦江国际科技城落成并交付使用。这对华测检测集团布局整合长三角的业务资源、驱动业务持续增长以及对接华测的国际化布局和提升全球影响力

具有重要的战略意义。

目前华测集团约40%的业务来源于华东地区,上海基地统领华东地区,占据了中国制造和消费市场的半壁江山。华东综合检测基地在临港浦江国际科技城落户,实现了产城融合的大格局。感谢临港浦江高科技城,高屋建筑,在这里集中了

40多家涉及不同领域、不同性质的专业性检测机构,为行业高水平交流提供了优质的平台,充分体现了行业集聚的优势。我们将继续以“与人民群众生活紧密相连”为己任,以“提供全球化的检测认证服务,为品质生活传递信任”为目标,争取为社会的可持续发展创造更大的价值!



## 提高管理能级 加强集聚效应

临港浦江国际科技城董事长 张黎明



华测检测是我国民营第三方综合性检测认证企业中的龙头老大,也是检测行业第一家上市公司。这几年来华测发展势头很猛,营业收入几乎每年都有25%的增幅,也是创业板的黑马。2018年华测股票每股5元,2019年年底涨到了每股15元左右。

华测集团总部位于深圳,之前它的华东基地规模比较小,只是在上海金桥租了房子,随着华测业务的不断发展提高,原先租的厂房已经满足不了需求,它一直在

寻找合适的地方,筹建上海基地。三年前华测检测与临港浦江国际科技城一拍即合,于是签约,购地造楼,入驻浦江镇。2019年年底终于落成,并入驻使用。

当时临港浦江看好华测,是因为它在检测产业中,在中国制造、甚至衣食住行等各个方面无所不在,而且华测的检测能力非常强,很全面,基本能渗透各个领域,而且占的比例很高,科技含量也很高,华测是目前中国最大的民营综合性检测

认证机构。

我们临港浦江国际科技城,一直强化科技创新、科技孵化的功能,不断提高产业生态能级,同时要形成产业集聚,为入驻企业搭建平台。目前,在临港浦江国际科技城,一共有40多家检测企业,这种产业集聚形态,在全国同行业中也非常少见。同时,华测是浦江检验检测产业联盟的发起人之一,这样对加强检测行业之间的交流提高,都提供了很大帮助。

## 华测检测——中国检测与认证的领先者

华测检测(英文“Centre Testing International Group Co., Ltd.”,简称“CTI”),它是中国第三方检测与认证服务的开拓者和领先者,是一家集检测、校准、检验、认证及技术服务为一体的综合性第三方机构,在全球范围内为各类客户提供一站式检测等相关解决方案。

华测检测成立于2003年,总部位于深圳,目前已在国内外设立了六十多个分支机构,拥有化学、生物、物理、机械、电磁等领域的近130个实验室,并在美国、英国、新加坡等地设立了海外办事机构。2009年10月30日,华测检测成功在深交所挂牌上市,股票代码:300012,成为中国首批、深圳市首家在创业板上市的公司,也是国内第三方检测行业首家上市公司。

华测检测上海基地落成标志企业更具规模

2019年12月31日,华测检测上海基地落成,该基地建成后,华测检测将集团旗下9个事业部20条产品线资源入驻该基地并将正式投入运营,该项目总投资达7.8亿元人民币。

华测检测上海基地地处上海市闵行区万芳路1351号,位于上海临港集团浦江高科技园区内。

2014年11月,华测检测拿下该地块

50年使用权;

2016年7月,项目正式开工建设;  
2018年8月主体建筑工程顺利完工;  
2019年10月华测检测顺利搬迁入驻新基地并正式投入运营;  
2019年12月31日,举行华测上海基地落成典礼。

基于遍布全球的服务网络和全面的综合性检测专业服务,华测检测每年可出具约200万份以上具有行业和社会公信力的检测认证报告,服务客户9万家,客户遍布全球各地,其中世界五百强客户逾百家,能在各领域为客户提供检测、检验、认证、审核、培训、鉴定、咨询等服务。

华测检测服务能力覆盖大部分行业,你的生活里,华测无所不在

消费品:有害物质检测,可靠性与失效分析,非金属材料分析,纺织品、鞋类、箱包检测,玩具、婴童产品,学习用品、家具、餐厨具等食品接触材料及杂货检测;

建筑工程及工业:通过提供实验室检测,无损检测、检验,认证,咨询和项目管理服务,广泛覆盖民用和公用建筑和市政工程、建材,轨道交通,防火和阻燃材料,金属和非金属材料,工业产品和成套装备,以及大型工业工程的全周期管理等领域;

环境:环境监测与咨询;环境自动监测领域的设备研发与销售;监测系统第三方运维及运维方质控核查;环保软件信息化;海洋环境监测与海洋测绘;职业病危害因素检测与评价;农业环境监测与评价;司法鉴定;

电器:CCC认证,安规检测,EMC检测,GB测试,国内国际贸易货物检测鉴定评估;

食品/农产品/保健食品/日化产品/快检饲料:从原料到终产品的过程控制。在质量安全抽检、风险评估、企业认证、审核评估、培训等方面为监管部门、生产企业、流通企业提供专业一站式的技术服务;同时提供认证审核、管理培训等服务;

交通运输:汽车整车及其零部件检测,金属分析,船舶及工程,货物适运鉴定;

医学/生命安全:分子及基因检测、诊断,药效、毒理学,生物分析,职业安全卫生,健康体检,医疗器械代理,注册,咨询;

设备校准及仪器维修:计量校准,尺寸测量及仪器维修及相关领域检测分析;

其他技术服务:有害生物管理,验货与合规服务,审核服务,体系咨询,产品认证,能力验证,标准物质研发和销售,法律法规注册咨询,化学品、食品、消费品等法规咨询和产品注册,培训等等。

能力验证,标准物质研发和销售,法律法规注册/咨询,化学品、食品、消费品等法规咨询和产品注册,培训等等。

华测检测被国内外权威机构认可

2013年,华测检测成为欧盟NB认证机构;

2015年,入围国家强制性产品认证(CCC)指定实验室;同年,新加坡华测成为发证/认可 NCB,深圳实验室获得CBTL资质。

华测检测是中国合格评定认可委员会(CNAS)认可的实验室和中国质量认证中心(CQC)的合作实验室,同时通过了计量认证(CMA),完全具备出具第三方检测报告资质。

除了通过国内的认可以外,华测检测还通过了英国UKAS,美国ANSI,美国“能源之星”,新加坡SPRING等机构的认可,是美国消费者委员会(CPSC)、美国UL、美国FCC、加拿大IC、墨西哥NYCE、挪威NEMKO、德国TUV、美国纺织品染化师协会(AATCC)、美国WRAP等国际权威机构授权合作的实验室,检测报告具有国际公信力。

作为一家国际化、多元化的专业检测认证机构,华测检测有自我超越的勇气,立志成为具有前瞻眼光的行业领跑者。

## 华测检测取得国内轨交安全评估资质

不久前,华测检测在中国合格评定国家认可委员会(CNAS)检验机构认可的领域基础上成功增加了轨道交通领域的资质。

轨道交通领域通信信号控制系统及车辆作为轨道交通列车运行控制的“大脑”和“载体”均为高安全苛求系统,此类产品及系统的质量和安全性直接关系到乘客出行的安全,需要供货商及集成商对其进行科学合理设计和品控把关,同时也需要第三方对其进行安全评估及认证。轨交业主及运营单位越来越重视地铁的运营安全,通过第三方独立安全评估机构的系统性安全评估ISA则成了有效的“安全保障”措施和手段。

华测检测轨交领域能力本次通过CNAS专家组评审,最终顺利通过审核评定,获得认可批准的轨道交通领域能力覆盖“高速和普通铁路通信、信号处理系统”、“城市轨道交通通信、信号处理系统”通用产品及通用应用以及“城市轨道交通通信、信号处理系统”



CBTC信号系统特定应用”。这标志着华测检测全面进入轨道交通领域为轨道交通相关系统进行产品的安全认证(SIL认证),同时也可作为轨道交通如地铁工程项目提供第三方独立安全评估ISA服务。

这将有力地促使华测检测为中国城市轨道交通装备走向海外,提升城轨高端装备质量与安全,保障轨道交通乘客安全出行,助力我国城轨高质量发展提供保障,也为华测检测更好的为轨道交通装备供货商、用户及乘客更好服务打下了基础。

## 华测检测助力京东开展品质督查

2019年11月1日,京东11.11全球好物节高潮开启的第一天,“京东质量督查联盟”签约仪式在北京举行。“京东质量督查联盟”由包括权威检测机构和行业协会在内的36家机构组成。华测检测集团北方区总裁陈彦长受邀出席本次战略签约仪式并发表主题演讲。

在大促前和大促期间,京东品控专家协同联盟内质检机构专家前往全国各地的京东仓库和京东平台上销售的品牌的生产源头,驻仓、入厂对近万个品类的商品进行现场监督检查和抽查抽检,以保障消费者购物体验。大规模邀请专业机构在大促期间前往电商仓库及品牌商工厂进行全产业链检查抽检,这在电商行业尚属首次。

孙彬还表示,这次11.11大促,京东将接受质量督查联盟全面监督。联盟成

员既包括“国字头”的行业协会,还有华测检测、中国质量认证中心(CQC)这类国内权威检测机构,以及中国国家研究院、国家珠宝玉石质量监督检验中心(NGTC)这样的各个领域的专业检测机构,这些机构可谓是质检机构中最高规格“军团”。

事实上,在此次联盟成立之前,京东与这些检测机构的合作其实早已各自展开。作为中国第三方检测与认证服务开拓者和领先者的华测检测,与京东的合作由来已久。据华测检测集团北方区总裁陈彦长介绍,多年来,华测与京东在开放平台、自营、自有品牌、线下门店和仓储五大领域均有合作,合作项目涵盖商品抽检、工厂审核、生鲜快检、标签审核、仓库巡查等多个类别,并完全覆盖了京东质控的所有食品类目。



## 华测检测受邀纳米技术

日前,国际标准化组织纳米技术委员会第22次全体年会在浙江杭州ISO会议基地召开。来自17个国家的110多名国外专家和来自高校、企业、计量、检测等领域的40多名国内代表参会。CTI华测检测工业材料检测产品线总经理保童伟先生参加了本次会议。

华测检测工业材料检测产品线总经理保童伟先生在本次论坛中,发表了名为《纳米标准化对TIC服务的促进作用》的演讲。

保童伟先生指出,全球市场上基于纳米技术的产品应用广泛,全球纳米材料市场规模逐年增大。在纳米产业发展的过

程中,标准化贯穿整个纳米产业链。而第三方检测机构在纳米技术标准化的过程中起到了重要的技术支持作用。

华测检测工业材料检测服务拥有全国化的服务网络,经验丰富的专家团队,完善的资格审批,致力于为中国工业材料相关行业提供专业支持,创造更多行业价值。

同时,华测检测还拥有先进的仪器设备、专业的技术人员,并具备现场抽样和检测的能力。无论对检验材料应用特性、检测材料缺陷,分析失效原因或者研发新材料,进行基础研究,华测检测都能就近提供快速、高效及专业的服务,为材料质量及工程进展提供保障。